

华清电子获1.8亿元投资

本报讯（记者 柯雅雅）

近日，国内氮化铝陶瓷基板龙头企业福建华清电子材料有限公司获得1.8亿元投资，创合鑫材（厦门）制造业转型升级基金合伙企业（有限合伙）（以下简称“创合鑫材基金”）领投，资金主要用于华清电子进一步拓展在先进陶瓷和半导体材料领域、新能源领域的应用场景，扩充华清产业链，起到较大的引领推动作用。同时，将进一步稳固华清在国内氮化铝领域领先地位。

据了解，华清电子成立于2004年，专业从事高热导率氮化铝陶瓷基板和电子陶瓷元器

件的研发、生产、销售，产品主要应用于5G通信、LED封装、功率半导体模块（IGBT）、影像传感、医疗、汽车电子和航天等领域，供应多家大型知名电子元器件厂商，市场占有率为全国领先。

华清电子引进清华大学新型陶瓷与精细工艺国家重点实验室科研成果，通过多年产业化研发、量产改

进、市场验证，成为国内首家采用流延法规模化生产高端氮化铝陶瓷基板的企业，在生产技术和工艺上具有独创性和领先性。目前，华清电子是国内规模最大、产量最高的氮化铝陶瓷基板企业。值得一提的是，去年，北汽和上汽两家世界500强汽车行业产投机构已战略投资华清。

据悉，创合鑫材基金是由国家制造业转型升级基金、厦门市产业引导基金、厦门钨业、国投创合等联合发起的新材料产业基金，是凝聚国家基金、地方政府引导基金和知名上市企业合力，支持战略性新兴产业发展的积极探索。基金目前已投资嘉思特医疗、华清电子等掌握关键核心技术的创新型企业。

创合鑫材基金方面表示，本

次投资拓展了创合在先进陶瓷和半导体材料领域的投资布局。未来，创合将支持华清电子等掌握核心技术的企业进一步实现技术突破和工艺革新，引领行业高质量发展，并通过牵头设立的全国新材料创业投资服务联盟完善行业生态，凝聚更多领先企业、创投机构、政府部门及科研院所，共同推动我国关键基础材料持续“突围”。

晋江征集 2022年度第二轮 工业技术改造储备项目

本报讯（记者 蔡明富）近日，记者从晋江市工信局获悉，为充分发挥政策效应，拉动工业投资稳步增长，挖掘工业经济发展新增长点，晋江市日前启动2022年度第二轮工业技术改造储备项目征集工作。

晋江市工信局相关负责人表示，本次征集工作主要围绕扩大工业有效投资，挖掘工业经济新增长点，重点征集符合国家产业政策导向，有利于促进晋江产业高质量发展的项目，主要包括纺织、鞋服、建材、食品等传统优势产业巩固提升项目、信息技术、智能装备、医疗健康等新兴产业规模化项目，以及能源提升、产业园区基础设施建设项目。

上述人士强调，不符合各级产业、环保和土地（林地、海域）使用政策的项目，原则上不予列入项目征集范围。

据悉，此次重点征集以下九类类型的工业项目：列入2021年工业储备项目（含重点技改项目）中未投产的项目；新招商签约落地的工业项目；新增工业用地的项目；零用地申请翻扩建厂房的项目；新开工的工业项目，重点是各专业园区计划开工的工业项目；零增地技术改造项目，包括智能化改造升级、引进境内外设备实施技术改造等；盘活闲置厂房或闲置土地的工业项目；产学研落地转化项目、产业技术创新能力建设项目；工程研究中心、工程实验室、公共技术中心等创新平台项目。

晋江市工信局相关负责人强调，申报入库的工业储备项目需同时满足2022年度投资计划在500万以上（含500万，下同）的工业项目，且项目处于在建阶段或今年可望开工建设；重点技术改造项目需投资在2000万以上，同时，项目应依据产业政策，取得备案或核准的审批手续，且处于在建阶段或今年可望开工建设。

此外，列入2022年度工业储备项目、重点技术改造项目的，可享受晋江市本级有关设备购置扶持政策；对符合省、泉州市重点技术改造、智能化改造项目条件要求的项目，还将协助推荐列入新一轮省、泉州市重点技术改造、智能化改造储备项目目录，支持申报享受省、泉州市技术改造、智能化改造等扶持政策。其中，已报送过2022年度工业技术改造储备项目（第一轮）的项目，第二轮无需重复报送。

首届晋江市食品行业质检员技能竞赛举行

本报讯（记者 刘宁）近日，首届晋江市食品行业质检员技能竞赛举行，来自30家晋江食品企业的40名食品检验员同台竞技。

竞赛共有两项考核，分别为食品检验理论知识和技能操作，对参赛者的技能力和业务水平进行综合检验。经过一番角逐，来自雅客食品、久久王食品和盼盼食品的参赛者分获竞赛一、二等奖。

作为本次竞赛的参赛者，盼盼食品质检员俞桂香表示，在竞赛中，大家可以发现不足，在以后的检验工作中获得提升，同时，竞赛也给大家提供了宝贵的学习、交流机会。

据悉，此次竞赛旨在通过“以赛促学、以赛促训、以赛聚才、以赛荐才”，提高食品行业从业者的职业技能水平，推动食品行业人才队伍建设，更好地服务产业发展。晋江市食品行业协会常务副会长兼秘书长陈昌熙表示，对竞赛优胜者给予奖励及表彰，可以树立标杆，吸引更多优秀行业人才来晋江就业。

上海晋江商会举行理事会议

本报讯（记者 王云霏）近日，上海晋江商会第三十六次理事会议在吴江盛泽举行。会议期间，理事会一行参观考察了纺织龙头企业福华世家，与苏州市吴江区福建商会开展座谈交流联谊活动，共叙乡情友情，共谋未来发展。

理事会上，上海晋江会会长孙晋忠回顾了一年来，商会开展一系列会员联谊交流活动，搭建沪闽两地沟通交流桥梁纽带，对接上海高端医疗资源回馈家乡，以及开展教育、助困等公益慈善活动。

在与苏州市吴江区福建商会座谈交流时，孙晋忠表示，苏州市吴江区福建商会是异地商会建设的先行者，其互助、拼搏精神值得学习；上海晋江商会致力打造学习型商会，是一个积极向上、爱心满满的平台，希望兄弟商会之间互相共勉，凝心聚力，携手共进。

杭州市泉州晋江商会举行会长会议

本报讯（记者 王云霏）近日，杭州市泉州晋江商会召开第八次会长会议。

会上，商会党委书记李文志汇报了近段时间的商会党建工作以及下一阶段的任务，秘书长陈长款对商会下半年的各项项工作进行了详细回顾，与会人员对今年末的各项项工作进行讨论。

商会会长陈新生在听取了大家的发言以及对商会第三次会员大会的建议后，号召大家团结一心，办好今年的会员大会。他表示，希望在今年的会员大会上，杭州市泉州晋江商会能继续体现出晋江精神，让在杭企业家感受到家乡的关怀。



舒华体育全面参与冬奥村健身中心建设

本报讯（记者 柯雅雅）

目前，为全面检验赛前运行状态，北京冬奥村开展了一次“全流程、全要素、场景化、实战化”的运行测试“模拟战”，由舒华体育打造的北京冬奥村健身中心在心中通过运行测试。

据悉，作为北京2022年冬奥会和冬残奥会官方健身器材供应商，舒华体育全面参与大冬奥村健身中心的建设工作，提供全面的高端健身器材产品和相关配套服务，产品涵盖有氧训练、力量训练、体能训练等近千件健身器材。

“我们根据北京2022年冬奥会三大赛区比赛项目类型、运动员特点、健身中心场地空间和面积等，为三大冬奥村健身中心量身定制了专业、科学的健身解决方案，科学进行健身器材配置，合理空间规划布局与运动功能分区，希望能够为来自全球的冬奥会和冬残奥会运动员提供全面的训练保障和服务。”舒华体育相关负责人

介绍。

该负责人告诉记者，冬奥期间北京赛区将以冰上项目比赛为主，如短道速滑、速度滑冰等。冰上项目对于运动员的下肢专项力量、爆发力与爆发力耐力有极高要求，通过

回转、雪车、雪橇等比赛，这些比赛对于运动员全身肌群都有很高要求，基于此，舒华体育为延庆冬奥村健身中心在有氧、力量、体能训练等器材配置上更为均衡；张家口赛区将进行冬季两项、越野滑雪、跳台滑雪等六类雪上项目比赛，雪上项目对于运动员体能综合素质有着极高的要求，不仅要有很强的耐力，还需要很好的平衡性和协调性，舒华体育为张家口冬奥村健身中心配置了跑步机、动感单车、椭圆机、立式健身车等有氧训练器材。如首层主要涵盖舒华V10系列高端跑步机、立式健身车及B8960S动感单车等，主要针对运动员下肢力量训练及心肺耐力训练。在第二层，合理搭配了舒华攀天系列、89系列框架训练器等高端力量训练器械，运动员可进行多维方向的爆发力量训练，有效增强运动员体能素质。”

而延庆赛区将进行超级大回转、雪车、雪橇等比赛，这些比赛对于运动员全身肌群都有很高要求，基于此，舒华体育为延庆冬奥村健身中心在有氧、力量、体能训练等器材配置上更为均衡；张家口赛区将进行冬季两项、越野滑雪、跳台滑雪等六类雪上项目比赛，雪上项目对于运动员体能综合素质有着极高的要求，不仅要有很强的耐力，还需要很好的平衡性和协调性，舒华体育为张家口冬奥村健身中心配置了跑步机、动感单车、椭圆机、立式健身车等有氧训练器材。如首层主要涵盖舒华V10系列高端跑步机、立式健身车及B8960S动感单车等，主要针对运动员下肢力量训练及心肺耐力训练。在第二层，合理搭配了舒华攀天系列、89系列框架训练器等高端力量训练器械，运动员可进行多维方向的爆发力量训练，有效增强运动员体能素质。”

据记者了解，舒华体育成为国家体育总局冬季运动管理中心训练器材等高端力量训练器械，运动员可进行多维方向的爆发力量训练，有效增强运动员体能素质。”该相关负责人表示，接下来将全力保障冬奥村健身中心的运营和维护，助力北京2022年冬奥会和冬残奥会成功举办。

计、智能科技等方面，定期召开产品技术研讨会议，并共同研发推出相关器材产品。在今年5月举办的中国体博会上，舒华体育就对合作款产品进行了发布。

而舒华体育在早前便有意识地嫁接奥运资源，从2014年起，舒华作为中国奥委会的官方健身器材供应商，产品就先后入驻索契冬奥会、里约奥运会以及平昌冬奥会“中国之家”，为中国体育代表团提供专业健身训练装备。

“此次我们是以‘官方健身器材供应商’的身份加入冬奥赞助企业行列，成为行业内参与其中的唯一一家健身器材企业，这也是冬奥会第一次选择与中国健身器材品牌合作，希望让大家看到中国健身器材品牌力和产品专业度。”该相关负责人表示，接下来将全力保障冬奥村健身中心的运营和维护，助力北京2022年冬奥会和冬残奥会成功举办。

晋江市商务局召开商贸行业业务培训会

本报讯（记者 蔡明富）昨日上午，晋江市商务局组织召开商贸行业安全生产标准化提升专项行动业务培训会，辖区大型商超、报废汽车拆解企业、市场服务中心所属各市场站、商业集团、市食品公司等相关负责人参加。

活动邀请国家一级安全评价师、高级安全工程师王鑫进行培训。王鑫对新《安全生产法》及安全生产标准化建设基本理论、政策规定、标准规范、工作流程、配套管理制度、运行案例和具体实施技能等内容进行讲解。

晋江市商务行政执法大队负责人要求，各相关企业要全面落实标准化提升主体责任，围绕岗位达标、专业达标、企业达标做好全员培训教育，让每一名员工充分了解本岗位标准化创建、运行、提升等基本知识，熟练掌握本岗位隐患排查治理、事故防范措施和应急处置程序，提高事故防范能力，力争在年底前基本完成大型商超等重点商贸企业标准化建设提升工作。

会议还就晋江大型商业综合体消防达标创建验收、2021年“全民反恐，共创平安”反恐怖宣传教育、持续做好常态化疫情防控和全国文明城市创建工作进行部署。

中国品牌之都 领军品牌榜

发布平台: 15880722026



LILANZ 利郎

X 特步
特步（中国）有限公司

361°



信泰集团
SinceTech
信泰·网布科技领航者

JINGONG 晋工
取胜源于可靠
WIN WITH RELIABILITY

Baai 泰亚投资集团

凤竹纺织
FYNEX TEXTILES

雅客
yake

HAINA 海纳机械

大黄蜂
BIGWASP

JINYI 晋亿鞋材
专注引领EVA发泡行业健康新概念

GUOXING 国星·陶瓷
中国驰名商标 中国陶瓷名牌
TEL: 4008 959 866

KELME 卡尔美国际

产业周刊 企业最新资讯权威发布平台
15880722026

茂泰鞋底
树辉复合
专业品牌 复合专家

Chandra 成昌鞋材

星达鞋材
TPU热熔胶、高低温膜
服务热线: 0595-85127511

JIANYOU 健友皮革

源泰皮业
Sourcesafe 服务热线: 0595-85685062
JILONG 信龙机械

中国品牌之都 优秀供应商

发布平台: 15880722026